
Como se puede observar el trabajo es semejante a las
actividades previas: una función que puede ser
modificada, un 𝑥0, su correspondiente imagen que, a
su vez, es centro de una vecindad cuyo radio está
determinado por 𝜀. Cada extremo está unido con un
valor correspondiente en el eje X mediante un par de
líneas, una café paralela al eje X y una línea
discontinua roja paralela al eje Y. Los puntos donde
intersectan las líneas rojas con el eje X son los
extremos, sin embargo no se encuentran el par de
arcos que representan la vecindad de radio 𝛿.


